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Hrvatski zavod za zapošljavanje

Područni ured Bjelovar
· Oglasna ploča škole

PREDMET : Objava natječaja za učitelja/icu matematike
· traži se -
Poštovani,

molimo Vas objavu natječaja za radno mjesto učitelja/ice matematike na određeno puno radno vrijeme. Natječaj traje od 24. ožujka do 1. travnja 2016. godine.
Posljednji dan za podnošenje prijava je 1. travnja 2016. godine.

S  poštovanjem,

Ravnateljica škole:






Davorka Bačeković – Mitrović, prof. 

	Na temelju članka 105. i 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN  br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14) te članka 9. Pravilnika o radu II. osnovne škole Bjelovar, ravnateljica II. osnovne škole Bjelovar raspisuje
NATJEČAJ za radno mjesto
1. učitelj/ica matematike – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno (zamjena za 

                                                 bolovanje).
UVJETI: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Državnom pedagoškom standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (NN br. 63/08, 90/10), Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško - psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN br. 47/96, 56/01) i Pravilniku o radu II. osnovne škole Bjelovar.           Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola. 
Prijavi je potrebno priložiti presliku dokaza o završenom stupnju stručne spreme, domovnice, potvrdu iz evidencije HZMO o radnom stažu, uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci - original), zamolba i životopis vlastoručno potpisani. Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju, dužna je dostaviti dokaze o istom. Rok prijave je 8 (osam) dana od dana objave natječaja. 
Prijave se šalju na adresu škole:   II. osnovna škola Bjelovar, I. V. Trnskog 19, p. p. 45, 43 000  

                                                      Bjelovar,  S naznakom - za natječaj za učitelja/icu 

                                                      matematike- 
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku. Kandidatima će se vratiti originali dokumenata koje su poslali na natječaj, nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
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